10.

AHAJIN3A 3-1

Homahu 2: V3Bogu ¢yHKIUja BUIIE TPOMEHBUBUX

. Hahwu nmapuujanune uzBone ¢yHKITja:

(a) flz,y)=e" ¥,
(6) f(z,y,2) = 2yv/T + 3y* V22,

1 z
: _ 2 2 : / ! _
IMorazaru ma ¢pyuruuja z = yln(z” — y°) 3anoBosbaBa jenHAUMHY . zy + ; Tz, = 5.

Onpemutu mupepenujate GyHKIAja:

_|_
(a) z = arctg u;
x

(6) u= 2’7,

Ty

w, f(0,0) = 0, menperumua y (0,0) u uma map-

ITorazatu na je ¢pyurimmja f(z,y) =

nujajHe U3BOME KOJjU CY OIPDAHUYEHM y OKOJVHU Te TaduKe, ajy Aa HUje audepeHiyjaduisa y

(0,0).

3
S (2,y) # (0,0),

£(0,0) =0 npeknana y (0,0), anu ma y TOj

lMokazarn ma je pymrmuja f(z,y) = {

Ta4YKU Ma HapHI/IjaJIHe n3BOJJIC.

Hokazatu ma dyssmaja f(z,y) = (2% 4 y?)sin 5> £(0,0) =0, mma y oxommau Tauxe (0,0)

x? +
napuujanse u3Bone koju cy upexunan y (0,0) u HeorpaHWveHM; WIak, OHa je AudepeHuja-
ounna y (0,0).

Hahwu usson dpyurmmje f(z,y) = z? —zy +y? y Taukn (1,1) y mpasuy ! xoju rpagu yrao ¢ ca
MO3UTUBHUM CMEPOM Z-Oce. Y KOM IpaBly je Taj u3Bom: (&) mMakcumasan; (6) MUHUMAJIAH;
(B) jemuak mymnu?

Hahwu uzBon ¢ysrnumje z = ln(:z2 + y2) y tauku M (3,4) y npaBuy HEHOr I'DAUjeHTa.
$3—wy2
IMokazaru ma ¢pyuruuja f(z,y) = ;(204'362) ’ 0 MMa U3BOJ Y CBAKOM NIpaBIy Ha R?, amu Huje
B =

nupepennujabunna y (0,0).

Onpenutu JaxkoOujeBy MaTpUIly U JeTEPMUHAHTY cucTeMa (GyHEIUja © = rsingcosf, y =
rsinpsinf, z = rcosy.



